

学习贯彻党的十八届六中全会全国高校思想政治工作会议精神专题培训班举行第二次专题培训

万立骏校长作专题辅导报告

本报讯 4月25日下午，学校在东区师生活动中心五楼报告厅举行学习贯彻党的十八届六中全会、全国高校思想政治工作会议精神专题培训班第二次专题培训，校党委副书记、校长万立骏作《不忘初心、立德树人，加快建设世界一流大学》专题辅导报告。校领导，校学术、学位、教学委员会委员，校党委、纪委委员，各学院、系、重点科研机构、机关各部门、直属单位党政负责人，全国、安徽省人大代表、政协委员，各民主党派负责人，各单位学生工作负责人参加了会议。培训班由校党委副书记、纪委书记叶向东主持。

报告中，万立骏校长联系习近平总书记考察中国科大重要讲话精神，结合自己的学习体会，带领大家重温了全国高校思想政治工作会议精神，并就如何加强学习领会和贯彻落实提出了明确要求。

万立骏首先结合自己在“加强和改进新形势下高校思想政治工作专题研讨班”的学习体会，解读了中共中央、国务院印发的《关于加强和改进新形势下高校思想政治工作的意见》，指出全国高校思想政治工作会议是一个里程碑式的会议，习近平总书记的重要讲话是一篇纲领性文献，必将对加强和改进高校思想政治工作起到巨大推动作用。用习近平总书记在全国高校思想政治工作会议上重要讲话精神指引学校世界一流大学建设，就必须充分认识总书记重要讲话的深刻内涵，解决好“如何学”和“怎么做”的问题。

万立骏指出，学习习近平总书记在高校思想政治工作会议上的重要讲话精神，要原原本本地学，把握讲话的深刻内涵，学习领会讲话中提出的“根

中科大实验室实现量子相干性蒸馏

本报讯 近日，我校郭光灿院士领导的中科院量子信息重点实验室在量子相干性实验研究方面取得重要进展，实验室李传锋、项国勇研究组首次实验实现了基于辅助比特的量子相干性蒸馏。该研究成果在线发表在最近一期的美国光学协会旗下杂志Optica上。

量子相干性作为一种对量子叠加性的量化，是量子物理与量子信息的核心所在，在各种量子任务中具有重要应用。近年来，随着对量子相干性度量的严格定义的提出，量子相干性已经被看作一种量子资源，对它的蒸馏提取与操控成为一个研究热点。最近的理论工作

学校召开资产管理与物资采购专题工作会议

本报讯 4月17日下午，学校召开资产管理与物资采购专题工作会议，专题研讨资产管理与物资采购工作，进一步宣传贯彻国家有关法律法规和学校相关规章制度。副校长周先意主持会议。

会议听取了资产与后勤保障处负责人关于我校近年采购工作情况的汇报和学校贯彻落实资产管理和物资采购领域国家有关法律法规的情况的介绍。

周先意副校长在总结讲话中指出，学校的快速发展离不开物资资源的支撑，近年来资产管理适应了学校的高速发展，他对于今后的工作提出三点要求：一是统一思想认识，提高政治站位，高度重视资产管理与物资采购工作。二是资产管理部门要进一步加强政策宣传贯彻力度，系统梳理相关规章制度，不断健全机制，不断优化管理流程，着力构建透明高效的资产管理和物资采购体系，服务教学科研，服务师生员工。三是各部门各单位要严格落实管理责任，进一步加强规章制度的执行力度，各单位各部门负责人要切实落实“一岗双责”，根据职责分工，各尽其职、各负其责，正确履职尽责，尽到监管责任，严格按照规定和程序做好工作。

会议还部署了2016年度新增实物资产清查、退休人员公用房清理整改等工作。

(资产与后勤保障处)

(资产与后勤保障处)